

Материально - техническое обеспечение образовательной деятельности

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется центральное отопление, вода, канализация.

- групповые помещения - 13
- кабинет заведующего - 1
- методический кабинет - 1
- музыкальный зал-1
- физкультурный зал - 1
- кабинет татарского языка - 1
- кабинет педагога-психолога -1
- пищеблок - 1
- прачечная - 1
- медицинский кабинет -1

Методический кабинет- является информационно- аналитическим центром детского сада. В кабинете имеется раздаточный и демонстрационный материалы по программам, используемым для воспитания и обучения детей, компьютер. Имеется библиотека, где подобрана методическая литература по реализуемым программам.

Кабинет педагога – психолога разделён на зоны: рабочую, консультационную и для коррекционно-развивающей работы, уголок психологической разгрузки для детей. В кабинете имеются диагностические методики, дидактические игры, наглядные пособия, литература (психологическая, педагогическая, методическая). Имеется уголок для развития мелкой моторики рук.

Кабинет татарского языка оборудован в соответствии с требованиями программы. В кабинете татарского языка имеется большое количество дидактических игр по ознакомлению с культурой и искусством народов РТ и Поволжья, атрибуты для театрализованной деятельности, альбомы с портретами татарских писателей и композиторов. Представлен материал о родном городе Набережные Челны и столице нашей республики – Казани, по республикам Поволжья.

Музыкальный зал оборудован фортепиано. Имеется музыкальный центр. Также представлены различные музыкальные инструменты для детского оркестра: бубны, маракасы, деревянные ложки, трещётки, бубенцы, дудочки, румбы, металлофоны, ксилофон, барабаны, гусли, также детские шумовые инструменты, сделанные своими руками. В достаточном количестве наглядных иллюстраций для проведения занятий: музыкальная литература, альбомы с портретами русских, татарских, зарубежных композиторов, инструментов. Имеется богатая аудиотека, подобрана фонотека народных мелодий татарского народа и народов Поволжья, мелодий татарских композиторов. Оформлена театральная зона.

Физкультурный зал имеет необходимое оборудование для развития основных движений и подвижных игр детей; для ходьбы, бега, равновесия, прыжков, бросания, ловли, для ползания и лазания, нетрадиционное оборудование для профилактики плоскостопия: массажёры для ступней, массажные коврики. На улице имеется спортивная площадка, где есть все необходимое оборудование для ознакомления детей со спортивными играми: хоккей, футбол, городки, баскетбол, народными подвижными играми в соответствии с возрастом детей.

В медицинском кабинете (процедурный кабинет, изолятор) созданы необходимые медико-социальные условия для оздоровления дошкольников. Кабинет оборудован кварцевой лампой.

В групповых комнатах имеются познавательные центры, игровые, театральные, музыкальные, природные, национальные уголки, уголки уединения, настроения. Дидактический материал подобран в соответствии с образовательной программой, используемой в группе. Имеется материал по интеллектуальному развитию детей, физическому воспитанию, по развитию мелкой моторики рук, сенсорики. В группах имеются современные игровые модули, детская игровая мебель, необходимый материал для сюжетно-ролевых игр. Дошкольное учреждение является детским садом с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей. Созданы благоприятные условия для интеллектуального развития детей: в каждой группе имеются многофункциональные магнитные доски. Для эффективного проведения занятий используется проектор.

Для успешного осуществления воспитательно-образовательной деятельности оборудованы пищеблок, прачечная, спортплощадка, одиннадцать игровых площадок.

Все эксплуатируемые помещения соответствуют требованиям СанПиН, охраны труда, пожарной безопасности, защиты от чрезвычайных ситуаций, антитеррористической безопасности учреждения дошкольного образования.

Учебно-материальное обеспечение.

Оборудование групповых помещений, кабинетов специалистов, медицинского кабинета, музыкального зала, игры, игрушки и дидактические материалы подобраны в соответствии с реализуемой в МБДОУ «Детский сад №28 «Снежинка» основной образовательной программой, соответствующей требованиям СанПиН и ФГОС ДО.

Медико-социальное обеспечение.

Медицинский персонал ДОУ осуществляет работу по сохранению и укреплению здоровья и физического развития детей, проведению профилактических мероприятий, соблюдению санитарно-гигиенических норм, режима дня и качества питания. Организации питания в детском саду уделяется особое внимание, т.к. здоровье детей невозможно обеспечить без рационального питания. Снабжение детского сада продуктами питания осуществляется на основании заключенных договоров с поставщиками ООО «Школьное питание». Для осуществления выполнения Типового рациона питания детей в МБДОУ «Детский сад №28 «Снежинка» имеется пищеблок, оснащенный современным техническим и электрооборудованием, полностью укомплектован штатный состав работников. Питание 5 разовое, максимальное разнообразие рациона, адекватная технологическая и кулинарная обработка продуктов и блюд, обеспечение санитарно-эпидемиологической безопасности питания – соблюдение всех санитарных требований к состоянию пищеблока, поставляемым продуктам питания, их транспортировке, хранению, приготовлению и раздаче блюд. Рацион питания детей различается по качественному и количественному составу в зависимости от возраста детей и формируется отдельно для групп детей в возрасте от 2 до 3-х лет и от 3-х до 7 лет. Контроль за качеством питания, витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов питания, осуществляет старшая медсестра детского сада.

Информационно-методическое обеспечение.

Программно-методическое обеспечение соответствует реализуемой в МБДОУ «Детский сад №28 «Снежинка» основной образовательной программе.

Психолого-педагогическое обеспечение.

Предметно-развивающая среда в МБДОУ «Детский сад N28 «Снежинка» создана на основе методических рекомендаций основной образовательной программы, соответствующей требованиям СанПиН и ФГОС ДО.

Взаимодействие детского сада с другими учреждениями.

МБДОУ «Детский сад N 28 «Снежинка» осуществляет совместную работу с различными организациями города:

СОШ N15 – преемственность дошкольного и начального образования.

Детская поликлиника N 4 -осуществляет профилактические и оздоровительные мероприятия;

ИМЦ – осуществляет оказание научно-методической помощи педагогам, организация семинаров, курсов повышения квалификации педагогов, аттестация педагогических работников;

НГПУ – осуществляет оказание научно-методической помощи педагогам и родителям в решении проблем воспитания и обучения дошкольников;

Альметьевский театр кукол «Алина» – организация и проведение театрализованных представлений;

«Городской дворец творчества детей и молодежи» -участие воспитанников и педагогов в городских и республиканских конкурсах;

Финансово-экономическое обеспечение.

Финансовое обеспечение деятельности дошкольного образовательного учреждения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Финансирование в МБДОУ «Детский сад N 28 «Снежинка» осуществляется через бюджетные и внебюджетные средства.

Средства, выделенные на финансирование детского сада, распределяются на следующие статьи:

- питание
- заработная плата сотрудникам
- коммунальные услуги
- транспортные услуги
- услуги связи
- работы по содержанию помещения